

ПРОТОКОЛ № 9

Засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора
у Харківському національному університеті мистецтв
імені І. П. Котляревського

від 28.04.2021

Присутні:

Кремльов Андрій Миколайович – проректор з АГР;

Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків;

Батюк Аліна Олександрівна – начальник загального відділу;

Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;

Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;

Костогриз Сергій Олександрович – голова профспілкової організації;

Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету;

Турнієв Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету;

Копелюк Олег Олексійович – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування.

Головував: Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 12 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського» (зі змінами), тому засідання є правомочним.

Порядок денний:

1. Інформація про лист Міністерства культури та інформаційної політики України щодо переліку кандидатів для голосування на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського. (Доповідає Костогриз С. О.).

2. Про оприлюднення виборчої програми кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського. (Доповідає Костогриз С. О.).

3. Про результати проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є

науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками. (Доповідає Костогриз С. О.).

4. Про затвердження загального списку виборних представників від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського. (Доповідає Костогриз С. О.).

5. Про надання відділом кадрів алфавітного списку штатних науково-педагогічних та педагогічних працівників Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського станом на 05.05.2021 року. (Доповідає Костогриз С. О.).

6. Різне.

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило. Питання щодо затвердження порядку денного у такій редакції поставлено на голосування.

Результати голосування:

«за» - 12 ; «проти» - немає; «утрималось» - немає.

Рішення прийнято одногосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію про лист Міністерства культури та інформаційної політики України щодо переліку кандидатів для голосування на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського.

ВИСТУПИВ: Голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який зачитав лист Міністерства культури та інформаційної політики України № 4562/25.1 від 20.04.2021, в якому зазначено, що Міністерством культури та інформаційної політики України подає перелік кандидатів для голосування на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, це:

- *Рощенко Олена Георгіївна;*
- *Говорухіна Наталія Олегівна.*

Костогриз С.О. наголосив на тому, що варто прийняти до відома цю інформацію та забезпечити визначеним Міністерством культури та інформаційної політики України кандидатам на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського рівні права у розміщенні виборчих програм на офіційному веб-сайті Університету, організації зустрічей з працівниками та студентами та інші права, які впливають з їх участі у виборах ректора.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

«за»- 12; «проти» - немає; «утрималось» – немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Прийняти до відома інформацію про перелік кандидатів для голосування на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського. Забезпечити визначеним Міністерством культури та інформаційної політики України кандидатам рівні права, які впливають з їх участі у виборах ректора.

2. СЛУХАЛИ: про прийняття виборчої програми кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який зазначив, що кандидатом на посаду ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського Говорухіною Наталією Олегівною була підготовлена та подана до організаційного комітету Передвиборча програма кандидата на посаду ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського.

Є пропозиція розмістити Передвиборчу програму кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського професора Наталії Говорухіної на офіційному сайті університету в розділі *Вибори ректора / Кандидати на посаду ректора*, а також на інформаційних дошках у навчальних корпусах та гуртожитку Університету.

Член організаційного комітету **Полубоярина І.І.** запропонувала підтримати представлену пропозицію щодо розміщення Передвиборчої програми кандидата на посаду ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

«за»- 12; «проти» - немає; «утрималось» – немає.

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ: розмістити Передвиборчу програму кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського професора Наталії Говорухіної на офіційному сайті університету в розділі *Вибори ректора / Кандидати на посаду ректора*, а також на інформаційних дошках у навчальних корпусах та гуртожитку Університету.

3. СЛУХАЛИ: про результати проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який повідомив наступне.

На підставі Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, на виконання наказу від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету

мистецтв імені І.П. Котляревського» та наказу №142-к від 08.04.2021 Міністерства культури та інформаційної політики України про відновлення з 12.04.2021 проведення конкурсу, з урахуванням етапу його призупинення, на заміщення посади ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, за графіком який було затверджено рішенням Організаційного комітету від 19.04.2021, протокол № 8, були проведені збори колективів груп структурних підрозділів університету з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського. Було проведено 8 зборів груп структурних підрозділів, на яких, відповідно до затверджених квот, було обрано 24 представників. Протоколи зборів груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського було оформлено належним чином та передано до Організаційного комітету.

Є пропозиція затвердити подані протоколи та списки обраних представників:

Протокол зборів працівників ректорату та адміністративно-господарчого відділу від 20.04.2021;

Протокол зборів працівників відділу кадрів, загального відділу від 20.04.2021;

Протокол зборів працівників бухгалтерії, планово-економічного відділу від 21.04.2021;

Протокол зборів працівників навчального відділу, деканату та навчально-допоміжного складу (старші лаборанти) від 21.04.2021;

Протокол зборів працівників ННЦ міжнародної освіти та співробітництва, відділу ТЗН та редакційно-видавничого відділу від 21.04.2021;

Протокол зборів працівників оперної студії, медичної частини від 21.04.2021;

Протокол зборів працівників іншого персоналу головного корпусу від 22.04.2021;

Протокол зборів працівників театрального відділення від 22.04.2021.

ВИСТУПИЛИ: Члени організаційного комітету **Бевз М.В., Калоян Л.І., Путіліна О.О., Партола Я. В.** проінформували, що засідання груп структурних підрозділів, на яких вони були в якості запрошених пройшли нормально, без порушень регламенту, активність працівників цих підрозділів була висока, усі заходи були проведені з дотриманням карантинних обмежень, соціальної дистанції та всіх необхідних заходів щодо недопущення поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Член організаційного комітету **Кремльов А. М.**, який повідомив що при проведенні зборів колективів структурних підрозділів було дотримано всіх заходів щодо карантинних обмежень та щодо запобігання поширенню гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. Всі збори є правомочними та відбулись без порушень.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

«за»- 12; «проти» - немає; «утрималось» – немає.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити протоколи зборів груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського та списки обраних представників – 24 особи (додаток 1).

4. СЛУХАЛИ: про затвердження загального списку виборних представників від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського.

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету **Костогряз С. О.**, який повідомив наступне.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського», організаційний комітет, не пізніше, ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів ректора, має передати виборчій комісії списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського.

Кількість виборних представників з числа інших штатних працівників університету, визначена організаційним комітетом – 35 осіб.

Протоколом № 7 засідання Організаційного комітету від 15.04.2021 були затверджені списки обраних працівників згідно Протоколу зборів групи структурного підрозділу працівників бібліотеки 15.12.2020; Протоколу зборів групи структурного підрозділу працівників гуртожитку 18.12.2020; Протоколу зборів групи структурного підрозділу: працівники АГВ, іншого персоналу театрального відділення 18.12.2020, у кількості 11 осіб.

З урахуванням затверджених протоколів зборів груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського та списків обраних представників – 24 особи, що відбулись у період з 20 по 22 квітня 2021 року, є пропозиція затвердити загальний список обраних представників з числа штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними, та

педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського у кількості 35 осіб (додаток 2).

Бевз М.В., Кремльов А. М. запропонували підтримати представлену пропозицію голови Організаційного комітету. Інших пропозицій не надійшло.

Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

«за»- 12; «проти» - немає; «утрималось» – немає.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити загальний список обраних представників з числа штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними, та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського у кількості 35 осіб (додаток 2).

5. СЛУХАЛИ: Про надання відділом кадрів алфавітного списку штатних науково-педагогічних та педагогічних працівників Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського станом на 05.05.2021 року.

ВИСТУПИЛИ: голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який зазначив, що відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014, Організаційному комітету необхідно не пізніше, ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів ректора, тобто не пізніше 07 травня 2021 року, скласти та передати виборчій комісії списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського (далі – Список виборців).

Член Організаційного комітету **Калоян Л.І.** повідомила про зміни в особовому складі науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету, що відбулися з 14.04.2021 року.

Для складення Списку виборців та забезпечення прав всіх учасників виборчого процесу є пропозиція уточнити список виборців з числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету відповідно до наданого відділом кадрів Університету Списку штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників ХНУМ імені І.П. Котляревського станом на 14.04.2021 року.

Костогриз С.О. запропонував зобов'язати відділ кадрів подати оновлений алфавітний список штатних науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету станом на 05.05.2021 та визначити термін подачі відділом кадрів відповідного списку 05 травня 2021 року.

Батюк А.О., яка запропонувала підтримати пропозицію голови Організаційного комітету щодо визначення дати для подачі відповідної інформації відділом кадрів, а саме 05.05.2021 р.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування: "за" -12 ; "проти" - немає; "утрималось" - немає
Рішення прийнято одногolosно.

УХВАЛИЛИ: Зобов'язати відділ кадрів подати алфавітні списки штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету станом на 05.05.2021 та визначити термін подачі відділом кадрів відповідного списку 05 травня 2021 року.

6. СЛУХАЛИ: Різне.

ВИСТУПИВ: заступник голови Організаційного комітету **Прийменко О.С.**, який наголосив на необхідності жорсткого дотримання вимог, які визначено нормативно-правовими актами, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та існуючі карантинні обмеження «червоного» рівня епідемічної небезпеки встановлені для Харківської області, запропонував під час організації та проведення заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням виборів ректора, проведенням виборів представників для участі у виборах ректора з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.
Результати голосування:

"за" - 12; "проти" - немає; "утрималось" – немає. Рішення прийнято одногolosно.

УХВАЛИЛИ: 1) інформацію прийняти до відома;

2) під час проведення заходів по організації та проведенню виборів ректора Університету враховувати нормативно-правові акти щодо забезпечення суворого дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Голова організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА

